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5پس چٌاًچِ 
1 ٌِٗإ تزإ  پاسد زارٗن ٍ تا چٌ٘ي گشx :زارٗن 
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 آٗس: تصَرت سٗز تسست هٖ ،ً٘ش تآساًٖ اس تقس٘ن تْزٓ کل تِ تْزٓ ساهأً تحت کٌتزل kٍ تْزٓ هکاى ٌّسسِٖ 
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kzpب( ذطإ هاًا تِ ٍرٍزِٕ پلِ صفز ٍ تِ ش٘ة هقسار ثاتت ٍ تزاتز  2  تِ سْوٖ فشاٌٗسُ تِ تٌْ٘اٗت تا ٍ

kzpش٘ةِ  2  ! 

صفزِ جثزاًساس استفازُ گززز.  22ٍ تْزٓ ثاتتِ  1کافٖ است اس ٗک جثزاًساس پسفاس تا تْزٓ هکاى ٌّسسِٖ ج( 

تزاتز کَچکتز اس  12تزاتز تا 3تَاى زر حسٍز  اٗن، هٖ چٌاًچِ ٗاز گزفتِپسفاس را 
1

 

تزاتز 5گشٗس ٍ ها زر اٌٗجا 

 شَز: هًٖت٘جِ کَچکتز را گزفتِ کِ 
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1.0 جثزاًساس پ٘شفاس ٍ پسفاس تصَرت سٗز ذَاٌّس شس: 1.0تا  
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فزکاًس گذر جسٗس  22حسٍز فزکاًس  (32dB)25کٌ٘ن کِ تا تْزٓ  تا تَجِ تِ ًواٗش تَزٕ هلاحظِ هٖ -3 

زاً٘ن فزکاًس  است ٍلٖ چَى هٖ -225زر اٌٗجا فاس حسٍز است(!  -dB32اکٌَى آًجا حسٍز  ذَاّس شس)ّن

تِ اٗي تزت٘ة است کِ  -112گذر تسل٘ل تْزٓ جثزاًساس ً٘ش کوٖ تشرگتز ذَاّس شس پس فاس حسٍز هثلاً 

سً٘ن. حال تاٗس زٗس ضزٗةِ سزعتِٖ  زرجِ ترو٘ي هٖ 55، حسٍز  45پ٘شفاسِٕ هَرز ً٘اس را تا تَجِ تِ حسفاسِ 

 پ٘شفاس تا اٗي پ٘شفاسٕ چقسر است: 
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ً٘ش تْزُ ذَاّس زاز. چٌاًچِ ترَاّ٘ن زر  14زّس، تاًساسٓ  پس جثزاًساس زر جاٗ٘کِ پ٘شفاسِٕ ت٘شٌِ٘ را هٖ

اکٌَى تِ ّو٘ي ه٘شاى تا ٍاحس  ّواًجا فزکاًس گذر تْزُ رخ زّس، لاسم است اٗي فزکاًس جاٖٗ تاشس کِ ّن

 فاصلِ زاشتِ تاشس. پس تزإِ فزکاًس گذر تْزُ زارٗن:
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 ذَاّس تَز کِ ًت٘جِ تصَرت سٗز است: 25ٓ ثاتتِ ٍ تْز a ٕ12ٍ  31 پس جثزاًساس زارإِ فزکاًسِ هزکشٕ
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